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              令和 6年 11月 26日 ＜第 11号＞ 

秋の思い出～収穫の秋・芸術の秋～ 
美しい紅葉が過ぎ、高い山には雪景色も見られるようになりました。秋には、地域の皆様や各

機関・団体にご協力いただき、様々な学習を行いましたので、お知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【校訓】愛無限（愛限り無し） 

【教育目標】心豊かに たくましく 

励まし合い 高まる児童 

【スローガン】ハッピー桜台 

 

稲刈り体験 

 ９月３０日（月）に５年生が稲刈り体験学習

を行いました。５月に田植えをし、育った稲を、

鎌を使ってテキパキと収穫しました。また、コ

ンバインのデモンストレーションを見て、「う

わー、はやい。」と驚いている様子でした。貴重

な体験学習を提供いただいたＪＡ花巻の皆さ

ん、子どもたちをサポートいただいたＰＴＡや

地域ボランティアの皆さん、ありがとうござい

ました。 

 

文化会館アウトリーチ事業 

 花巻市文化会館主催のアウトリーチ事業

を活用して、９月３０日（月）に本校卒業生

の牧野詩織さんはじめ、３名のプロの音楽

家の皆さんに来校いただき、４年生が音楽

の特別授業を受けました。子どもたちは、フ

ルート・ピアノ・パーカッションのリズムに

のり、鑑賞とワークショップを楽しみまし

た。 

 

太田代政男先生の特別授業 

 １０月２日（水）には、日本教育弘

済会岩手県支部の事業（教育の匠）を

活用して、本校の校歌作曲者である

太田代政男先生をお招きし、４年生

と６年生に特別授業をしていただき

ました。子どもたちは、太田代先生か

ら校歌作曲時の思いや願いをお聞き

し、校歌の歌唱指導を受けました。子

どもたちは、校歌の素晴らしさや大

切さを感じ取っていたようです。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもたちの活躍～入賞おめでとうございます～ 

○第７回岩手県小学生選抜陸上競技大会 

共通男子 80mハードル 第２位 13秒 64 花巻ＡＣjr 及川優雅(5-2) 

○第２２回岩手県ジュニア体操競技選手権大会  

 マットの部 銀賞 得点：8.75 藤井凛音(2-3) 

○ブルグミュラーコンクール２０２４岩手地区大会 

 小学３・４年Ｂ部門 優秀賞 金子侑隼(4-1) 金子莉子(3-3) 

○令和６年度花巻市長杯争奪少年野球新人交流大会 

 優勝 松園ファイターズ 

○２０２４ ＳＡＢＡＫＩＣＨＡＬＬＥＮＧＥ 東北大会 

 小学４年生クラス 優勝 高橋瑛人(4-2) 

 小学４年生Ｂクラス 優勝 八木橋暖樹(4-2) 

 小学２年生Ａクラス 第３位 高橋一翔(2-3) 

 

花巻市内小学校音楽発表会 

 １０月１６日（水）に文化会館で市内小学校音楽発表会が行われまし

た。４年生の子どもたちは、１０月２日（水）に太田代政男先生から歌

唱指導いただいたことをしっかり身につけ、「いつだって！」と「めぐる

季節」を綺麗な歌声で合唱し、講評でも沢山褒めていただきました。 

 

 

 

 

 

県１位の花巻北中学校駅伝部が全国大会へ 

 １１月５日（火）の全校朝会に、県中学校駅伝大会で１位

に輝いた花巻北中学校男子駅伝部の生徒３名が来てくれま

した。本校の卒業生である生徒たちは、目標を持つことや努

力することの大切さを後輩である本校児童に堂々と話して

くれました。駅伝練習をとおして、心も体も成長している先

輩達の素晴らしい姿は、小学生のお手本になりました。 

※花巻北中学校より 

「桜台小学校学習発表会の際には、全国大会出場に係る募

金が、おかげ様で 60,166 円集まりました。選手のために

使わせていただきます。ありがとうございました。」 


